

Kouzlo umělé inteligence na El Salvador: Prezident připravuje zákon o osvobození technologií od daní

[IE interestingengineering.com/innovation/ai-el-salvador-bill-exempt-tech-taxes](https://interestingengineering.com/innovation/ai-el-salvador-bill-exempt-tech-taxes)

25. března 2023



Prezident Salvadoru oznámil, že příští týden navrhne národnímu zákonodárnému sboru zrušení všech daní na technologie.

Prezident má v úmyslu zavést legislativu, která by odstranila veškeré daně z technologických inovací, výroby výpočetního a komunikačního hardwaru atd.

„Příští týden pošlu do Kongresu návrh zákona o odstranění všech daní (příjmu, majetku, kapitálových zisků a dovozních cel) na technologické inovace, jako je programování softwaru, kódování, aplikace a vývoj AI,“ prezident Nayib Bukele. [tweetoval](#) v pátek.

Viz také

Legislativa má za cíl podpořit rozvoj salvadorského technologického průmyslu a zvýšit tamní zahraniční investice.

Tento program je součástí větších iniciativ administrativy Bukele k modernizaci národního hospodářství a snížení jeho závislosti na konvenčních sektorech, jako je průmysl a zemědělství.

Aby vláda podpořila inovace a digitalizaci v různých průmyslových odvětvích, financuje podnikatelské programy, vzdělávací iniciativy a infrastrukturní projekty.

Pokud bude zákon schválen, Salvador by se mohl stát žádoucím místem pro technologické firmy a startupy, které chtějí založit podniky ve Střední Americe.

Bitcoinové město do technologického centra

I když zatím není známo, zda by se toto nařízení vztahovalo na bitcoinové (BTC) aplikace, Salvador je uznáván jako přátelský k bitcoinům a v roce 2021 se stane první zemí, která kryptoměny legalizuje.

Začátkem roku 2023 zákonodárny sbor středoamerické země schválil opatření, které otevírá dveře pro dluhopisy kryté bitcoiny.

Salvadorský prezident touží proměnit svou zemi v hotspot kryptoměn, s plány na to, aby se bitcoin stal zákonným platidlem v roce 2021 a vybudoval první „bitcoinové město“ na světě.

Salvador se stal první vládou ve Střední Americe, která přijala bitcoin jako zákonné platidlo ve snaze zvýšit finanční začlenění, zjednodušit svým občanům převod peněz ze zahraničí domů a snížit závislost na americkém dolaru.

Nejoblíbenější

Mezinárodní měnový fond (MMF), který nadále pochybuje o tom, že Salvador přijal bitcoin, rozhodnutí kritizoval.

Nicméně, jak již dříve informoval Finbold, finanční zpravodajský server, IMF, hlavní finanční agentura, v únoru 2023 uznala, že hrozby spojené s přijetím *bitcoinu* v Salvadoru se „nenaplnily“.

Rozhodnutí El Salvadoru přijmout bitcoin bylo mnohými chváleno jako odvážná a inovativní akce, která by mohla otevřít cestu dalším národům, aby jej následovaly, a to navzdory počáteční skepsi a kritice.

Vzhledem k tomu, že se role kryptoměn v globální ekonomice neustále mění, zbytek světa bude napjatě sledovat úspěch či neúspěch tohoto experimentu.

Nový pokus přilákat technologické nadšence bez daní by mohl být dalším krokem k tomu, aby se země stala snadno proveditelným obchodním centrem.

1. Domov
2. Inovace

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 